

# 浙江伍一公司与广东博士科技“喜结连理” 共建全国一流科技成果交易中心

本报讯 8月1日下午,浙江伍一技术股份有限公司与广东博士科技有限公司战略合作签约仪式在浙江科技大市场举行,浙江省科技厅厅长周国辉、副厅长章一文出席签约仪式。

据了解,此次伍一公司与博士科技的合作,旨在携手共建浙江技术市场生态体系,使浙江科技大市场成为全国最具影响力的科技成果产业化中心、实业高新技术项目投融资及全程孵化中心、创新链服务研发中心和科技经纪人实训基地。双方将就重点推动平台合作、线上平台融合,实现部分数据共享;构建创新体系,联合共建技术经理人实训基地;共同开展企业服务,建立企业创新档案体系;整合资源,共建技术市场支撑服务体系等方面展开合作。

据悉,广东博士科技有限公司是一家创新要

素交易运营商和区域创新系统服务商,拥有一支专业化的开发和运营团队,自主研发了以“经验海”为代表的平台,设计了一套企业诊断体系拳头产品,在全国19个省市建立了分公司,浙江磐安、镇海和新昌科技大市场都由该公司支持运营。

会上,周国辉表示,科技成果转化是浙江省科技创新工作的“一号工程”,希望双方深入贯彻落实全国科技创新大会精神,紧紧围绕地方经济社会发展大局,以打造“全国一流科技成果交易中心”为使命,以开放合作的心态,充分发挥差异化优势和平台聚合作用,在双方共赢发展的同时,为浙江的创新发展作出新的贡献。

周国辉就深化伍一公司与博士科技的合作提出了三点意见:一是注重实效,全面落实合作新举

措。双方要按照“求真务实、协同发展”的原则,不断凝聚合作发展共识,创新合作发展机制,确保合作协议各项任务落到实处,取得实效。二是勇于创新,不断探索合作共建新模式。加大工作力度,让博士科技的特有模式和资源,能尽快在浙江行之有效地落地服务,发挥出应有作用。不断探索线上线下紧密结合、推进科技成果(竞价拍卖)转移转化,实现科技成果资本化产业化的新机制、新模式、新举措,不断丰富“浙江样本”,扩大影响力。三是协同助力,实现互利共赢新局面。全力支持博士科技和伍一公司到各地开展业务工作,加快各地分机构的建设,合力推进科技成果在当地的转移转化,努力为博士科技落户浙江、扎根浙江、服务浙江营造更好的环境。

本报记者 何飘飘

## 拱墅一批科技小巨人赛场亮剑

### 5家企业入选2016年“旭日计划”第一梯队

本报讯 8月3日,2016中国创新创业大赛浙江赛区拱墅分站赛暨“旭日计划”评选总决赛在杭州举行,评选出拱墅区重点培育的企业,助推全区科技型企业的发展。

在比赛现场,杭州探索文化传媒有限公司展示了该公司的“TVSmart+探索智能电视广告管理平台”,其可以通过大数据开放能力,分析和判断观众看电视的习惯,为智能电视推送量身定制的各种广告,让广告根据观众的喜好来投送,准确提升投送效果。杭州钛合智造电器有限公司带来了UCHEER友好室内空气净化项目,采用一种纳米级催化材料TVOC,可以在常温条件下,无害化分

解甲醛、苯、芳香烃等VOC有害气体,具有环保安全,无二次污染的特点。公司还与奥迪等几大汽车制造商展开合作,让这项技术形成一体化车载空气净化系统,让人们在车里也能享受清新的空气。这两个项目凭借前沿的技术和前瞻性的市场定位,赢得了评委和观众的一致认可,成功入选2016年拱墅区“旭日计划”第一梯队。

2016年“旭日计划”共有58家企业进行比赛,16家企业进入总决赛。在经过激烈的角逐后,杭州探索文化传媒有限公司等5家企业入选2016年“旭日计划”第一梯队,将获得13万元的奖励扶持;浙江东旺网络科技股份有限公司等11家企业入

第二梯队;杭州捷家优网络技术有限公司等19家企业入选第三梯队。

据了解,“旭日计划”是拱墅区自2013年启动的科技型企业培育工程,重点支持电子商务、文化创意、信息软件、先进装备制造、物联网等产业领域产业化初期项目,助推全区科技型中小企业“铺天盖地”发展,着力打造一大批“顶天立地”的科技小巨人企业。累计三年共培育“旭日企业”105家。根据年初绩效评估数据显示,有19家通过国家高新技术企业认定,23家获评杭州市“雏鹰企业”,23家获评区级以上专利试点企业。

本报记者 张巧琴 通讯员 郎凯行

## 新品葡萄颜值高味道佳

近日,记者走访了浙江省农业科学院位于海宁杨渡村的葡萄种植基地,“寒香蜜”、“玉手指”、“火焰无核”等180多个品种的葡萄已挂满枝头。

这些颜值高、味道佳的葡萄出自省农科院葡萄课题组研究员吴江之手,她在浙江省自然科学基金、省“十二五”重大果品育种专项等项目的资助下自主育成多个新品种,填补了浙江省葡萄育种的空白,丰富了葡萄种类,为今后培育更多新奇特品种奠定了基础。

吴江介绍说:“挑选葡萄,不能一味的追求大个,每个葡萄品种都有自己的特性,自然生长的‘巨峰’葡萄10~12克,无核的葡萄则为3~5克,过大的葡萄风味肯定会受影响。”

本报记者 孟佳韵 罗超 文/摄



### 历时两年的“嘀嘀”商标侵权案双方达成和解

## 杭州妙影“地狗”车联网产品将面世

平领先、竞争能力强、成长性好的科技型企业群,建立一个“雏鹰企业”培育库,为高新技术产业发展培育后备梯队,推动杭州率先迈入以高新技术产业为主导、以现代服务业为支撑的后工业化时代。

杭州妙影微电子有限公司坚守初心,以匠心精神打造产品,专注于智慧交通出行服务和相关软硬件的开发推广,坚持自主研发、自主知识产权,在行业内多有建树和创意。“妙影”还是ITS全国智能运输系统标委会(GB/T 29746-2013)《实时交通信息服务数据结构》国家标准的第一起草单位,在开发车联网应用、服务等技术和产品创意方面,始终保持国内业界领先。“妙影”构建了“一云+三端”系统架构的车联网系统,首创将可视化技术应用用于智慧交通信息服务领域。

由于“妙影”车联网产品的布局产业链比较长,包含云服务、智能终端、导航软件等,所以产品推出速度相对较慢,后又被讼累,品牌布局受到严重影响,战略布局无法得到正常开展及实施。2014年、2015年“妙影”的产品推广,均因以上原因踩刹车,不得不调整战略,整合导航软件到车联网软件,目前车联网软硬件均已开发完成,整装待发。

“妙影”负责人告诉记者,新的商标“地狗”已完成注册,当下正值新旧商标更替中,新商标“地狗”车联网产品不久就会面世。“地狗”取义“妙影”扎根实业,车联网就是扎扎实实把路上跑的车与人连接起来,这个商标正好也符合公司的产品核心价值。“妙影”匠心打造车联网系统,“地狗”正好符合一种脚踏实地的感觉。

本报记者 金乐平 通讯员 朱维荣

科技金融助推创新创业 93  
本栏目由杭州市创业投资服务中心协办

本报曾经报道过的历时两年的“嘀嘀”商标侵权案终于有了结果。近日,杭州妙影微电子有限公司和小桔公司达成和解。该案主审法官认为,小桔公司确实侵权了,但因其获利与使用“嘀嘀”系列商标并无因果关系,故赔偿价格不宜过高。

杭州妙影微电子有限公司是杭州市的“雏鹰计划”企业。从2010年开始,杭州市按照“抓大不放小,着力构建合理的、梯队化的企业结构”要求,鼓励大学生及归国留学人员自主创业,重点培育和扶持1000家科技型初创企业,形成技术水

## 浙江专利权质押融资力解企业之“渴”

### 600家企业获贷款近40亿元,涉及专利800余件

本报讯 浙江中南卡通影视有限公司开发的第一期动漫产品颇受市场欢迎,但是在开发第二期动漫产品时,遇到了资金缺口。此时,知识产权质押融资政策给“中南卡通”送来了“及时雨”。通过与担保公司合作,杭州银行以版权质押贷款的形式给“中南卡通”提供了500万元的资金支持。现在,“中南卡通”的新产品已经在浙江少儿频道播出,并且与多家投资机构洽谈合作,缓解了融资难问题的“中南卡通”在文化创意产业的道路上越走越宽。

近日,在杭州未来科技城举办的“中小微企业知识产权质押融资讲座”上,浙江省知识产权局专利管理处相关负责人介绍,浙江省专利质押融资工作走在全国前列,2015年专利质押笔数列全国第一位,质押融资授信额达36.38亿元,列全国第五位,全省科技型中小企业通过这项政策获得贷款

的力度最大。

据介绍,知识产权质押融资是指企业或个人以合法拥有的专利权、商标权、著作权中的财产权经评估后作为质押物,向银行申请融资,当前主要是专利权质押融资。浙江省的专利权质押融资工作起步较早,2009年,人行杭州中心支行、浙江省科技厅、知识产权局就联合下发了《浙江省专利权质押贷款管理办法》,对开展专利权质押融资工作进行了顶层设计。2015年,浙江省科技厅联合人行杭州中心支行、保监会、银监会和财政厅下发《关于进一步加快推动专利权质押融资工作发展的若干意见》,从建立协同推进体制、加快服务支持体系建设、持续强化保障体系建设三个方面,推进专利权质押融资工作纵深发展。据统计,自2009年以来,全省专利权质押融资总授信额达110亿元,600余家企业借助专利权质押获得银行贷款近

40亿元,涉及专利800余件。

杭州未来科技城是海外高层次人才创新创业的重要基地,浙江省知识产权局此次联合杭州市知识产权局、余杭区科技局、杭州未来科技城管委会,携手国家知识产权局杭州专利代办处、中金浩知识产权评估公司、杭州华知专利事务所、杭州银行海创园支行、杭州农村商业银行西溪科技支行等,开展知识产权质押融资相关政策宣讲与交流,主要是为了贯彻落实省委、省政府开展“五帮一化”科技服务企业活动的具体要求,帮助缓解科技型中小微企业融资难题,助力海外留学归国人员创新创业。20余家科技型中小企业代表和海归创业者参加了讲座,充分了解了知识产权质押融资的相关政策和具体操作流程,并与相关中介机构进行了对接与交流。

实习生 项明祥

## 多彩贵州诚邀浙江客 G20峰会期间游贵州门票全免

本报讯 8月4日,贵州省副省长卢雍政带队赴杭州举办“多彩贵州”携手“诗画浙江”喜迎G20峰会(杭州)旅游推介会,送上了来自贵州的超级大礼包——G20峰会期间,贵州省内景点对浙江游客全部免费,航空、公路、铁路等多方面也有优惠政策。

据介绍,贵州省内各收费旅游景区(点)对由浙江来黔的境内外游客推出门票专项优惠政策:9月1日~9月7日,实行门票全免优惠;9月8日~10月7日,实行挂牌门票五折优惠。游客身份识别办法:浙江居民凭本人有效身份证件,其他经浙江到贵州的境内外游客凭5日内浙江至贵州的机票(登机牌)、火车票原件和本人有效身份证件。

此外,贵州也推出了针对自驾游游客的优惠。同时,9月和10月,浙江飞贵州,每天都有低于五折的机票。

贵州还出台了旅游包车、旅游专列补贴政策,2016年9月1日~10月31日期间,对旅游企业组织浙江入黔包机和旅游专列实行临时性补贴政策。旅游企业一次性组织100人(含)以上由浙江省境内乘旅游包车(指由旅游企业经营且不对外开舱售票)来黔旅游,包机在贵州省境内机场进港,且游客在贵州住宿时间不低于3晚的,每架次给予3万元奖励。旅游企业一次性组织300人(含)以上由浙江省境内乘旅游专列或包车厢来黔旅游,旅游专列在贵州省境内入站,且游客在贵州住宿时间不低于3晚的,每车次给予5万元奖励。

本报记者 孙常云

## 永嘉2015年科技进步奖 5项国内领先

本报讯 日前,永嘉县召开2015年度永嘉县科技进步奖评审会,认定“苛刻工况耐磨球阀”、“全弓支撑抗扭商务鞋”、“一种大电流微型断路器”等36个项目获得永嘉县2015年度科技进步奖,其中一等奖1项、二等奖9项、三等奖26项。

据了解,此次评出的获奖项目质量较往年有明显提高,36项获奖项目中技术水平达到国际领先、国内首创的1项,国内领先的5项;制定国家标准的1项,获得授权发明专利的19项,实用新型专利的65项;获得软件著作权的2项。

据统计,23个有直接经济效益的获奖项目,共累计实现销售收入29708多万元,实现利税1028多万元,出口创汇994多万美元,经济社会效益显著。

见习记者 徐慧敏

## 桐乡乌镇广发英雄帖 欢迎创业者创新创业

本报讯 7月29日,i创中国·2016浙商创新创业大赛乌镇互联网专场落下帷幕,经过激烈角逐,麦知网、找货吗、神笔蛋宝、盲人视觉辅助眼镜、达校网5个项目获得专场五强,5位项目创始人也将有机会带上团队与项目走上i创中国2016年度总决赛。

据了解,得益于连续两届的世界互联网大会,乌镇互联网氛围越来越浓厚。互联网产业园不仅有精确的市场定位,下一步还将对接、引进国内外创业资源。

桐乡市副市长潘敏芳告诉记者,乌镇互联网产业园将以此向世界互联网创新创业者抛出橄榄枝,欢迎广大创业者来乌镇创新创业。

本报记者 何飘飘

## 2017Rebecca趋势发布 开启顶上新纪元

Rebecca时尚假发趋势发布近日在河南洛阳白云山华丽上演,呈现了一场气势恢弘、空灵神秘的森林大秀。发布会演绎日渐斑驳的自然风貌与现代文明的奇妙关系,它们此消彼长又相生相息,诞生不可捉摸的冲突美感。

当晚红毯群星云集,气质女神张雨绮、当红花旦刘诗诗、人气歌手吉克隽逸、影视新星郭晓婷等亲临现场,时尚达人与潮流先锋盛装出席,见证这场时尚盛事。瑞贝卡称赞每一位优雅、坚韧、独立的现代女性,她们充满勇气,敢于向世界表达真实的自我,永远做最美的自己。一如甄贵的Rebecca时尚假发,汲取时尚灵感悉心成就精制工艺,归返自然,追寻本真,引领现代女性释放独一无二的真我之美。

### 清算公告

浙江兰溪大宗电子商务有限公司股东会决议决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江兰溪大宗电子商务有限公司清算组  
2016年8月5日

### 清算公告

兰溪市金蜗牛服装有限公司股东会决议决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

兰溪市金蜗牛服装有限公司清算组  
2016年8月5日

### 清算公告

兰溪祥泰休闲用品有限公司股东会决议决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

兰溪祥泰休闲用品有限公司清算组  
2016年8月5日